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Jlekuust
IIpocTeiinmue TPUTOHOMETPUYECKHE HEPABEHCTBA.

[Inan

1. OHpCIICJICHI/Ie TPUT'OHOMCTPHUYCCKOI'O HCPpABCHCTBA.

2. ®opMyIbl pEIIEHAN MPOCTEUIINX TPUTOHOMETPUIECKUX HEPABEHCTB.

[Ipocreiiiive TPUrOHOMETPUYECKHE HEPABEHCTBA — 3TO HEPABEHCTBA BUA

. . SN X < &
S|nx>a,smx<a,cosx>a,cosx<a,tgx>a,tgx<a.
& AL
-l<a <l | —m—arcsinag+2ak < X <arcsina+ 27, keZ
gzl K
as-1 %]
sn X > a
a M
-1£a<1 | arcsing+ 2 < x< m—arcsina+2m, keZ
a<-1 E
azl %)
sinx>a sinx<a
1 1
a _____Narcsina

m—arcsin @ f———————4—————— » arcsin a —m—arcsina £ -
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—l<a£1 | arccosa+2ak < x < 2w — arccosa+ 27k, kelZ

ax>l Rk
cosx<a| a<-1 %)
a M
-1£a<1 | —arccosa+2mk <x <arccosag+27k, KeZ
a<-—1 R
COSX > a. az=1 %)
cos X > a cos x<a

1 1

arccos a

arccos a

—arccos a t - ¥ 2m—arccos a

tgx<a =-af2+mk<x<arctga+nk, keZ.
tgera arcga+m <x<afl+mk, keZ.
ctgx<a = arcctga+m <x<na+mk, kel

ctgx>a = ak<x<arcctga+ak, kel.

[Tpumep 1.
Pewenue. 1) cos3x >—‘/—2§—. Myctb 3x=t. Umeem: cost > —‘/T?.
Crpoum rpaduku GyHKUUA: y=cost K y=—"7§,

YyuuTbIBaA, YTO: —"Tg =cos(m— &)= cos%".



-3 +2mn <t< 3L +2mn, neZ;  -3E +2mn < 3x< 2+ 21, neZ;
?’g +2mn<x< 3% +Zmn, nez;
OtseT: (-3% + %nn, E’é‘ + nn), nez,
[Ipumep 2.
Pewenue. 2)cos(5 + )z\r—z— 3amena: & +7 =t. Torga costz‘r—zz—.
Crpoum: y=cost u y=‘,-zz- Mmeem BBUAY, UTO: %—2— =cos

BrimenseM MpoMexyTOK 3HAYEHUU t, MPU KOTOPBIX CHHYCOWJIA HAXOJWUTCS BBIIIE

MIPSMOM.
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4 t21n £ 5+ < 4+ 20N, neZ;
—F-ZX+2mn <5 < L -2 +2nn, neZ;
7 S237171 ’ ’
-5 +2mn < 5 < 2nn, nezZ;

-TM+41Nn < X < 41N, neZ;

Otset: [-m+4nn; 4nn], neZ.

KoHTpoJibHBbIE BONPOCHI:

1. laTtb onpenenenue NpoCTENIINX TPUTOHOMETPUIECKUX HEPABEHCTB.
2. 3anummTte GOpMyIIBI PEIICHUI HEpaBEeHCTB SiN X > &, Sin X < a.

3. 3anummTe GopMYyIIbl pelICHU HepaBEHCTB COS X> &, COS X < a.
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